

徐集乡认真贯彻落实县“263”专项行动推进会精神

本报讯 近日,徐集乡召开“263”专项行动工作推进会,贯彻落实县“263”专项行动推进会精神。乡三套班子成员、全体乡委干、各村(居)党组织书记参加了会议。

会议传达了学习了县“263”专项行动推进会精神,针对该乡前期专项行动推进中存在的问题及规模养殖场整治、燃煤锅炉整治这两个短腿项目,列出责任清单,层层分解任务,责任到人。乡党委书记席隆之就推动“263”专项行动工作提出要求。工作计划上要具体明确,明确时间节点和目标任务,确保各项工作有序进行。

工作开展要扎实高效,乡“263”专项行动领导小组办公室对交办问题要进行不定期抽查,对思想不重视、整改不及时的要勇于揭短亮丑,严格责任追究。要将“263”专项行动完成情况纳入2017年村(居)目标考核,切实提高干部思想认识,坚决打好“263”专项整治攻坚战。

(刘勇)



朱码镇“党员志愿服务队千人行”助力文明城市创建

本报讯 在创建省级文明城市工作中,朱码镇利用党员活动日这一契机,精心组织,周密部署,组织千余名党员青年、党员干部志愿者,开展“党员志愿服务队千人行”活动。

活动中,党员志愿者们戴上红袖章前往定村区域。主要任务包括:集中开展垃圾清理、广告招牌治理、乱堆杂物治理等。在镇党委书记黄昌军的鼓励和带领下,志愿者们斗志昂扬,按照之前的活动部署,来到各

自定村区域进行环境整治。志愿者们每人带上手套、垃圾袋和火钳等工具,他们有的捡拾路面垃圾,有的拆除和清理违规广告,有的帮助住户搬乱堆放的建筑材料。同时,还开展环境整治宣传活动,发放《市民文明手册》《问卷调查》,帮助居民了解环境整治的重要性,提高居民保护环境意识。经过两天的努力,服务路段的环境得到很大改善。

(时海蓓 刘小倩)

黄营乡文明创建出实招

本报讯 在创建省级文明城市工作中,黄营乡党委、政府自我加压,调高标杆,实招频出,以“创则必成”的决心和干劲,按照相关标准,着力打造文明创建亮点,取得明显成效。

一是打造街道亮点。投入资金40万元,在主要道路和集镇中心位置设置高标准、上档次社会主义核心价值观等各类公益广告20余处;在街道至327省道入口处全长2公里的路段上悬挂精美“道旗”100条;在腾飞路两侧绿化带上设置高规格宣传牌80个,给过路群众眼前一亮的感觉,提升了集镇品位。专项整治店招店牌,对影响美观的店招店牌一律拆除;专项整治“牛皮癣”,组织城管中队队员,挨家逐户铲除

“牛皮癣”。二是打造文明村亮点。全乡23个行政村,根据各村实际情况,重点指导、打造徐跳、张桥、街西、九堡、大飞五个村,以全新的亮点为其它村作样板。乡党委近日还专门召开迎接检查交流会,组织三套班领导、定村干部、各村党总支书记、村委会主任到徐跳村参观,直观感受创建文明村的方法和路径。三是打造善行义举、志愿服务亮点。每个村推荐、评选出两名善行义举者,制作成“善行义举榜”,张贴在村部,营造浓厚的宣传氛围;组织志愿者带上书包、牛奶、食用油,看望、慰问留守儿童和空巢老人。据统计,志愿者们在全乡共看望留守儿童100名、慰问110名空巢老人。

(卢志明 严胜)

岔庙镇文明创建持续发力

本报讯 自创建省级文明城市工作开展以来,岔庙镇对照创建工作标准,针对存在的问题,以创建工作为抓手,持续发力,进一步提升岔庙形象和综合竞争力,努力打造宜居宜业的文明岔庙。

该镇本着“人人都是创建参与者”的原则,开展全域整治。6月份,该镇成功摘得“淮安市长效管护五星级乡镇”桂冠,并创新管理方法,建立环境长效管护机制,对管理难度较大的村试点实行“保洁外包”制度,连高路两侧商铺实行“门前三包”,变创建“参与者”为“管理者”。积极投身到集镇整治中,整合派出所、村建办、综治办、联防队四方力

量,整顿占道经营、“摊外摊、店外店”现象,对摊点进行科学规划、合理布局,使其搬迁至镇农贸市场集中管理,采取“疏堵结合”的方式,形成“四方同管,齐抓共管”的良好局面。成立“圆梦”公益基金,开展“汇聚微能量,圆梦微心愿”公益活动,目前,已圆梦65名学生的微心愿。深入群众,广泛开展普法活动,利用“政法惠民乡村行”、“巾帼维权,法润安东”等形式助推妇女、儿童的法律意识提升。广泛开展文明村、文明家庭等各类评选活动,引导群众树立文明观念,争当文明村民,以全面提高该镇的文明程度。

(高晓慧)



县法院扎实开展党风廉政教育活动

本报讯 为切实加强党风廉政建设,进一步提高全院干警的拒腐防变能力,近日,县法院组织全院干警参观市廉政教育基地,接受廉政警示教育。活动中,大家深入学习了市委书记姚晓东在全市领导干部警示教育大会上的讲话,观摩了由淮安地区典型案例、惩治之路、廉洁文化等组成的廉政教育图文展,观看了警示教育片并视频连线了“两规”对象

被审查现场。通过参观学习,全体干警进一步增强了廉洁自律意识,纷纷表示要进一步增强免疫力,与腐败作斗争;要不断增强为人民服务的意识,认真干事,干净做人,永葆廉洁本色;要更加坚定信心,开拓进取,以良好的工作作风和扎实的业务水平,共同维护涟水法院队伍良好形象,努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

(李晓丹)

环卫工人:文明城市不倦的守护者

本报记者 朱惠莉

每天早晨上班时,记者都能在县城北大路看到两位环卫阿姨忙着清扫街道,因为附近工地施工,北大路上的尘土非常厚重,来来回回的车辆让尘土肆意飞扬。行人骑车捂着口鼻,可两位环卫阿姨丝毫不介意,仍专注地清扫路面上的垃圾和尘土。对于她们而言,这样的生活方式已经成为一个习惯,每天早上4点多起,在无人的街道开始打扫卫生。不论刮风下雨,我们与她们总会不期而遇在某个街道小区。



目前,我县创建省级文明城市如火如荼,成绩可观,更需要恒久守护。在大街小巷和每一个小区内,都少不了环卫工人的身影,他们不停地弯腰、起身、再弯腰。就是如此简单的动作一天要做上百次,扫帚来回地清扫的次数更是数也数不清。他们吃辛苦,默默地为这个城市的文明付出自己的力量。在主城区人口聚集的地方,一个个大型的垃圾箱装满了每日的生活垃圾,清晨4点,垃圾转运车开始将这样的垃圾箱运到老制药厂弃用的院子,这里专门设置了清洗场地。今年61岁的吴师傅正在冲刷着垃圾转运箱。他说,现在夏天天气很热,垃圾箱必须天天清洗,不然垃圾箱味道大了,许多居

民就不愿把垃圾扔到箱里,保持垃圾箱没什么异味,人们扔垃圾也方便,环卫工人也方便。

县环卫总公司副总经理张刚向记者介绍说:“我县城区居住人口数量多,每日垃圾量大,小型垃圾桶已经不能满足居民的需求,后期建设的垃圾房也无法改变环境脏乱差状况。所以为了让‘垃圾不落地’,城区人口密集的主干道和部分社区投放了大型垃圾箱,大大避免了垃圾外溢的现象。但这对于清洁人员来说,负担就

增加许多。”记者看到,在每个垃圾箱投放点,垃圾车每天通常清运清理垃圾1~2次,各区的保洁人员也时刻与垃圾转运车师傅保持联系,一旦发现投放点垃圾箱满溢,便会及时通知垃圾转运车将其拖至附近的垃圾中转站,清空后再运回原处继续使用。从垃圾箱投放点到垃圾转运站,来回运送时间在10~15分钟。

在苏果超市北侧的小巷子(万通地下小商品市场入口),记者看到两位环卫师傅正冒着酷暑清理一大片

生活垃圾。这些垃圾是堆积在垃圾桶周边,附近居民为了图方便是直接扔在地上的,而这里每日要保持干净卫生,都是由环卫工李师傅和刘师傅进行清理。他们弯着腰在五颜六色的垃圾堆中捡拾能回收利用的塑料瓶等物品,再将剩下的垃圾用铲子装进袋中,汗水在他们脸上恣意流淌。由于高温天气,成堆的垃圾散发着阵阵臭味,但李师傅和刘师傅却是毫无怨言。“这活我已经干了好几年了,已经习惯了,也就不觉得臭了。”李师傅对记者说,“干环卫工作久了,辛苦和累就成自然了。工作后看到干净的小区、街道,心里面还是很欣慰的。”谈起自己的工作,李师傅显得很淡然。在清理完这儿的垃圾后,他马上推着垃圾车将大袋垃圾运走。

在我县创建省级文明城市过程中,你我身边的环卫工人一直为城市的文明默默付出。面对整洁的大街小巷,我们不由得对辛勤工作的环卫工人产生一股敬意。



经过4个月近150场紧张而精彩的比赛,日前,我县第五届“农商行”杯篮球联赛圆满落幕,鑫尔汇俱乐部获得甲组联赛第一名,农商行俱乐部获得乙组联赛第一名。(嵇永新 摄)

省水利厅审计我县水利专项资金

本报讯 为规范水利专项资金管理,提高资金使用效益,日前,省水利厅组织审计组对我县2016年度财政水利专项资金开展审计。

2016年我县财政专项资金涉及小型农田水利重点县、水土保持、防汛抗旱以及水利工程维修养护等20个项目,资金总量约5000余万元。审计组通过查阅财务、工程资料,并深入工程现场等方式,对项目的资金使用管理、制度执行、招投标、工程验收及资产移交、工程实施等进行审计。在审计反馈会上,审计组充分肯定我县在资金、项目、资料等方面的管理成效,对检查中发现的问题逐项指出,并提出整改意见。县水利局局长表示,将以问题为导向,将工作做到前面,放在平时,以细致扎实的工作,强化水利资金管理制度的落实。

(王飞)

陈师镇召开大学新生座谈会

本报讯 近日,陈师镇召开大学新生座谈会,全镇85名考取一、二类本科的学子参加了会议。镇长吴正超发表了热情洋溢的讲话,对全镇考取各大院校的学子们表示热烈祝贺,并提出了殷切的期望。镇党委政府向大学生们赠送了箱子等生活、学

习用品,并为7名特困家庭的大学生颁发了助学金。

近年来,陈师镇把“教育强镇”作为镇党委政府的一项重要工作来抓,坚持做到教育工作与经济建设同部署、同落实、同考核。先后投资100多万元帮助全镇中小学改善办学条

件、添置办公用品。每年利用“六一”儿童节、教师节等重大节日大张旗鼓地开展表彰“优秀教师”、“美德少年”等活动,在全社会营造了尊师重教、尊老爱幼的浓厚氛围。建立党员干部、企业家与贫困学生结对帮扶机制,不让一个学生因贫困而辍学,先

后帮助35名低收入农户家庭学生完成了学业。该镇还十分重视对中小学生的智力开发,鼓励中小学生学习创新。今年7月份,陈师中心小学张新宇同学在全国机器人灭火大赛中获得了一等奖的好成绩。

(房成东 朱春和)

期盼涌现更多的“最美员工”

潘寿军

8月28日《涟水日报》一版刊登的综合报道《让窗口行业成为城市一道亮丽的风景线》,向读者展示了我县窗口服务行业在创建省级文明城市工作中,以构建责任体系为载体,在促进窗口行业规范化服务水平、努力为群众提供高效优质服务中所取得的创建成果。

在这篇综合报道中,作者通过简洁的文字,介绍了县农商银行“最美员工”武媛媛乐于奉献,利用中午休息时间,冒着盛夏的高温,来到一位病重住院的客户病床前为其办理取款手续的感人事迹。面对一位行动不便、急需用药的病人,武媛媛打

破服务常规,进行特事特办,主动上门服务。这种热情周到的服务态度,体现出武媛媛想客户所想、急客户所急、帮客户所需,把困难留给自己、把方便让给别人的优秀品质,这样的“最美员工”是当之无愧和令人信服的,同时,“最美员工”的行为也彰显出创建省级文明城市工作为我县服务行业带来的可喜变化,着实令人欣慰。

8月21日,县委书记王向红在我县召开的创建省级文明城市工作推进会上指出:“要抓住与文明城市创建关系最大、最能让老百姓得实惠的公共服务、市政建设、公共文化

等项目,努力让创建成果充分普惠于民。要全域动员造浓氛围,制定科学的宣传工作方案,通过开设创建专栏、创建成就综述、播放短视频等形式,进一步弘扬向上向善的正能量,挖掘一批感人至深的典型报道,讲好身边的感人故事,充分发挥先进典型的教育和引导效应。”

当前,我县创建省级文明城市的工作已取得了显著成效,但还不能有任何的松懈和麻痹,还需要乘胜前进,确保创建工作全覆盖、无盲区。愿全县服务行业的广大员工,能够以“最美员工”武媛媛为榜样,围绕全县创建省级文明城市工

作的深入开展,密切联系自身的服务岗位,不断改善服务态度,努力提高服务质量,涌现出更多的像武媛媛这样的“最美员工”,让服务行业乐于奉献的文明新风和向上向善的正能量更多更好地普惠于民,更好地发挥先进典型的教育和引导效应,乐于奉献的文明新风和向上向善的正能量成为安东大地一道靓丽的风景,为我县创建省级文明城市工作增添更加迷人的光彩。

